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ユーザープロフィール サマリ

NumberWebの読者は、こんな方々です

部長クラス以上の
ビジネスマン

スポーツ好きな
40~50代男女

自立した子ども
をもつ

ランニングやジム
など習慣的に

体を動かしている

高収入で金銭的な
余裕あり

健康・美容への
意識が高い

ビジネス・趣味に
関するメディアを

良く閲覧

高級ブランドの
時計を保有している

競馬などの
ギャンブルにも

関心あり
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• スポーツメディアである「NumberWeb」らしく、読者の半数以上が「スポーツが好き」という理由で訪れています。
• 読者の中心は男性ですが、女性の読者も3割近く訪れています。また年齢層は40~50代が多くの割合を占めています。

NumberWebに訪れる目的

10.5%

2.8%

5.0%

8.3%

8.8%

12.3%

17.0%

37.0%

61.8%

その他

多くの人が読んでいるから

好みのライターがいるから

本誌も読んでいるから

目に触れる機会が多いから

信頼しているメディアだから

最新の情報を得られるから

読みたい記事が多いから

スポーツが好きだから

性別

男性, 

70.4%

女性, 

29.6%

年齢

0.8%
4.5% 6.1%

67.7%

16.1%

2.9% 1.9%

15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上

基本情報
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居住地居住構成

子ども未既婚

30.5%

25.3%

21.3%

11.8%

5.5%
5.9% 配偶者と子ども

一人暮らし

配偶者と二人暮らし

親と同居（1世帯）

親と同居（2世帯）

その他

61.0%

39.0%
既婚

未婚

• 読者の6割が既婚者で、自立した子どもを持つ読者が多いため、自分に時間に費やすことができます。
• 配偶者と暮らしている読者が半数を超え、居住地は人口の多い都市部が中心です。

10%以上

5%~10%未満

1%~5%未満

1%未満

32.3%

4.0%

11.7%

25.0%

29.1% 29.1%

社会人 大学生 高校生 中学生 小学生 未就学児

家族・住まい
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世帯年収 個人年収

38.6%

30.5%

13.8%

14.5%

2.6%

500万円未満

500万円-800万円未満

800万円-1000万円未満

1000万円-2000万円未満

2000万円以上

54.2%

29.0%

8.4%

6.9%

1.6%

500万円未満

500万円-800万円未満

800万円-1000万円未満

1000万円-2000万円未満

2000万円以上

保有金融資産額

22.4%

24.7%

15.8%

15.8%

11.6%

9.7% 100万円未満

100万円-500万円未満

500万円-1000万円未満

1000万円-2000万円未満

2000万円-5000万円未満

5000万円以上

• 世帯年収が1000万円以上の世帯が15％以上おり、日本の平均と比較して高所得者が多く訪れています。
• 保有金融資産額が1000万円以上の読者も35％以上占めており、金銭的余裕のある読者が多くいることが分かります。

年収・資産
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業種 役職

最終学歴

0.5%

0.5%

0.8%

0.8%

1.0%

1.0%

1.5%

1.5%

1.8%

2.0%

2.3%

3.0%

3.5%

4.5%

5.0%

5.3%

5.3%

6.3%

7.5%

18.0%

通信業

農業・林業・漁業・鉱業

シンクタンク・コンサルタント

電気・ガス・熱供給・水道業

不動産業

電気通信業

保険業

飲食業

金融業（銀行・信託・証券・貸金）

出版・印刷・広告・マスコミ関連業

病院・医療機関

福祉関連業

商社・卸売業

小売業

学校・教育関連

建築・建設業

運輸・運送業

情報処理・情報サービス業

サービス業

製造業

54.3%

7.3%

22.5%

7.5%

5.0%

2.0%
1.5%

大学

大学院

高等学校

各種学校・専修学校

短期大学

高等専門学校（高専）

中学校

18.3%

12.0%

5.0%

9.3%

13.8%

34.8%

7.0% 会長・社長クラス

役員クラス

部長クラス

課長クラス

係長・主任クラス

一般社員

その他

• 読者のおよそ5人に1人が製造業に勤めており、一般企業に勤める読者のうち35％が部長クラス以上の役職に就いています。
• 60%以上の読者が大学・大学院を卒業しており、日本の平均との比較でも上回っています。

企業勤めの人
74.2%

仕事・キャリア



ユーザープロフィール

8

キャリアアップについて

転職について

60.7%

28.2%

5.4%

4.5%

1.2%

転職は考えていない

よい職場・条件があれば、転職しても良いと思う

転職に向けて、具体的に行動している

転職は考えていないが、起業を考えている

既に転職が決まっている

転職したい職種

専門職 31.8%

販売営業 11.3%

研究開発設計 7.9%

総務法務 7.9%

経理財務 7.1%

情報システム 6.3%

企画調査マーケティング 5.9%

経営企画・事業開発 5.4%

• キャリアアップについて考えている読者が半数以上と多く、専門資格や外国語の学習などに取り組んでいます。
• 40％もの読者が転職・起業について検討しており、そのうちの3割が専門職への転職を希望しています。

47.8%
52.2%

考えていない 考えている

5.3%

5.3%

5.5%

7.3%

7.8%

10.5%

11.0%

11.8%

18.5%

独立・起業の準備をする

マーケティングの学習をする

プログラミング言語を学習をする

法律など専門知識を学習する

部長や課長へ昇格・昇進する

転職をする

マネジメントに携わる

外国語の学習をする

専門資格を取る

キャリアアップ検討者が行っていること

仕事・キャリア
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普段利用しているSNS普段閲覧するWebサイト

2.8%

3.5%

3.8%

4.0%

4.8%

6.3%

11.0%

19.3%

22.5%

30.0%

Golf digest online

Tarzan Web

Lifehacker

GOLF NET TV

BRUTUS

GQ JAPAN

PRESIDENT ONLINE

Sportiva

日経ビジネス電子版

朝日新聞デジタル

3.3%

31.3%

32.5%

45.3%

57.3%

74.5%

TikTok

Facebook

Instagram

Twitter

YouTube

LINE

利用しているサブスクリプションサービス

41.0%

59.0%

利用していない 利用している

• 普段閲覧するWebサイトの上位にはビジネス関連メディアが多く、ビジネスマンが多く訪れていることが分かります。
• GQ JAPAN・BRUTUS・ゴルフメディアなどが上位に挙がっていることから趣味への興味関心の高さも見て取れます。
• YouTubeを利用している読者が多く、利用サブスクサービスからも動画メディアに触れる習慣があります。

5.9%

11.4%

19.0%

25.0%

42.4%

50.0%

53.4%

日用品・消耗品

読書・漫画

飲食関連（外食・お酒など）

新聞・ニュース・雑誌

インターネット・通信

ネット通販

音楽・映画・テレビ番組

利用サービス内訳

メディア接触
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よく見るスポーツ よくやるスポーツ やってみたいスポーツ

90.5%

9.5%

スポーツを見る

スポーツは見ない

7.8%

8.5%

8.8%

8.8%

10.0%

10.3%

12.8%

13.3%

13.8%

14.3%

16.8%

39.3%

59.0%

バスケットボール

バレーボール

モータースポーツ

卓球

ラグビー

フィギュアスケート

テニス

格闘技

陸上

競馬

ゴルフ

サッカー

野球

59.0%

41.0% 定期的にする

しない
63.5%

36.5%
やってみたいス

ポーツがある

特にない

• 普段スポーツを見る読者が90%以上占めており、メジャースポーツだけでなく幅広いスポーツへの関心があります。
• 自らがスポーツをやる読者も6割近くおり、ウォーキングやランニングなどの手軽な運動だけでなくジムやゴルフなどのスポ

ーツも人気です。

3.4%

5.5%

5.9%

6.4%

8.1%

12.7%

14.8%

16.1%

29.2%

55.9%

テニス

サッカー・フットサル

水泳

スキー

山登り

野球

ゴルフ

フィットネス・ジム

ランニング

ウォーキング

7.1%

7.5%

8.3%

9.1%

9.8%

14.2%

14.6%

20.9%

26.4%

42.9%

サッカー・フットサル

テニス

スポーツクライミング

水泳

野球

山登り

ゴルフ

フィットネス・ジム

ランニング

ウォーキング

スポーツ
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スポーツをする頻度

スポーツにかける金額（1カ月あたり）

64.7%

18.3%

11.1%

3.2%
2.8%

5,000円未満

5,000円～1万円未満

1万円～3万円未満

5万円以上

3万円～5万円未満
4.0%

6.0%

8.4%

10.4%

10.8%

11.2%

13.5%

15.1%

55.0%

61.8%

ラケット（テニス、バドミントンなど）

サポーター・テーピング

ダンベル・トレーニング用具

スポーツバッグ

ゴルフ用品（クラブ、ボールなど）

帽子

フィットネスウェア

プロテイン・サプリメント

スポーツウェア（ランニングなど）

シューズ

購入したいスポーツ用品

• スポーツをする人のうち週に1回以上する読者が75%以上いることからも、見るだけでなくスポーツをすることが習慣化さ
れている読者が多いことが分かります。

• 1か月に5000円以上スポーツに費やしている読者も30％以上おり、運動に対して意欲が高い読者が多いです。

11.1%

37.7%

27.0%

11.9%

12.3% 毎日

週2回以上

週1回程度

月1回程度

年に数回程度

スポーツする人

64.0%

スポーツ
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38.0%

加入していない 加入している
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スポーツ配信メディア

4.6%

5.3%

9.3%

11.9%

16.6%

17.9%

20.5%

27.8%

46.4%

J SPORTSオンデマンド

RakutenTV

Hulu

ABEMA TV

スカパー！

WOWOW

Netflix

DAZN

AmazonPrime

利用メディア内訳

• スポーツ配信メディアでスポーツ観戦する読者が4割近くいます。
• 今後新たにスポーツ配信メディアに加入したいと考えている読者が3割以上いることからも興味関心の高さが伺えます。

今後加入したいスポーツ配信メディア

66.3%

33.7%

加入しない 加入したい
1.8%

2.8%

3.3%

3.5%

3.8%

6.0%

6.3%

6.3%

14.3%

RakutenTV

Hulu

ABEMA TV

J SPORTSオンデマンド

Netflix

スカパー！

AmazonPrime

WOWOW

DAZN

加入したいメディア

スポーツ
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保有している車

保有車の価格帯

自動車保有者 メーカー内訳

43.4%

50.4%

5.1%

1.1%

200万円未満

200万円-500万円未満

500万円-1000万円未満

1000万円以上

買い替え予定時期

3.7%
4.4%

5.9%

17.6%

20.6%

47.8%

今すぐの買い替えを検討している

半年以内

1年以内

3年以内

5年以内

買い替える・購入する予定はない

• 車を保有する読者は7割近くおり、そのうち9割以上が国産車を保有しています。
• 車の買い替えを検討している人は50％以上もおり、1年以内の買い替え検討者も10％以上います。

68.0%

24.6%

4.4%
2.9%

国産車（新車）

国産車（中古）

輸入車（新車）

輸入車（中古）

保有している人

68.0%

※上位のみ抜粋

自動車

1 トヨタ 30.9%

2 ホンダ 16.5%

3 日 産 14.0%

4 スズキ 8.8%

5 ダイハツ 8.1%

6 スバル 5.9%

7 マツダ 5.1%

8 レクサス 3.7％

9 アウディ 1.5％

10 メルセデス・ベンツ 1.1%
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ファッション情報収集の手段 購入頻度

購入金額（1カ月あたり）

4.0%

5.8%

7.8%

13.0%

13.5%

14.3%

22.3%

40.8%

54.5%

街中の広告

ファッションコーディ

ネートアプリ

SNS

ブランドのホームページ

ファッション雑誌

テレビ

通販サイト

Webサイト

店頭
14.8%

30.3%

24.0%

13.8%

17.3%

月に1回以上

2～3ヶ月に1回程度

半年に1回程度

年に1回程度

それ以下の頻度

50.8%

36.0%

11.3%

2.0%

3000円未満

3000円-1万円未満

1万円-5万円未満

5万円以上

• ファッション関連の情報収集手段としては店頭が最も多いものの、Webサイトや通販サイトを利用する読者も多くいます。
• 3か月に1回以上ファッションアイテムを購入する読者は4割以上いることから、季節のサイクルに合わせて服を購入する

習慣がある読者が半数近く占めています。

ファッション
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好きなブランドジャンル 購入の際の選定基準

12.0%

39.8%

48.0%

61.0%

ブランドを重視する

デザインを重視する

素材や品質を重視する

価格を重視する

15.0%

16.3%

45.3%

45.3%

ラグジュアリーブランド

デザイナーズブランド

ファストファッションブランド

スポーツブランド

• スポーツブランドを好む読者が全体の半数近くおり、ナイキやアディダスなどのブランドを好む読者が多いです。
• 購入の際には2人に1人が素材や品質を重視しています。

好きなスポーツブランド

10.3%

13.0%

16.5%

18.3%

18.8%

23.0%

25.0%

45.8%

48.3%

コンバース（Converse）

ザ・ノース・フェイス（THE NORTH FACE）

アンダーアーマー（UNDER ARMOUR）

プーマ（PUMA）

ミズノ（MIZUNO）

ニューバランス（New Balance）

アシックス（ASICS）

アディダス (adidas)

ナイキ（NIKE）

ファッション
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保有している腕時計の価格帯

2.2%

2.2%

2.2%

2.5%

2.9%

5.8%

7.3%

9.1%

9.8%

20.7%

20.7%

ブルガリ

カルティエ

ハミルトン

オーデマピゲ

ガーミン

タグ・ホイヤー

グランドセイコー

オメガ

ロレックス

シチズン

Gショック

ブランド内訳

• 時計を保有している7割の読者のうち10万円以上の時計を保有している読者は3割以上います。
• ロレックスなどの高級時計ブランドを保有・購入検討している読者も一定数います。

今後購入したい腕時計ブランド

7.1%

7.1%

7.4%

7.9%

7.9%

12.0%

12.2%

12.7%

15.8%

アップルウォッチ

スント

ガーミン

オメガ

タグ・ホイヤー

グランドセイコー

シチズン

ロレックス

Gショック

64.3%
13.6%

20.6%

1.4%

10万円未満 10万円-30万円未満

30万円-100万円未満 100万円以上

保有している人

68.2%

ファッション
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オフの日に外ですること

4.8%

6.5%

10.0%

15.3%

22.5%

23.8%

37.5%

37.5%

38.5%

40.5%

その他

演劇・ミュージカル鑑賞

キャンプなどのアウトドア

レジャー施設・遊園地

映画館

スポーツ、スポーツジム

ショッピング

外食

ドライブ・旅行

スポーツ観戦

オフの日に家ですること

3.3%

10.5%

15.3%

20.8%

29.5%

38.0%

40.0%

56.0%

67.0%

その他

資格・言語などの勉強

料理・お菓子作り

ゲーム

読書

家事

SNS・動画視聴

テレビ・ドラマ・映画鑑賞

インターネット

その他の回答： 散歩・ウォーキング、子どもと遊ぶ、DIYなど その他の回答： 筋トレ、ガーデニング・家庭菜園など

• スポーツメディアの読者らしく、オフの日にスポーツ観戦をする読者が4割以上います。
• また5人に1人がスポーツをしたり、スポーツジムなどで体を動かす休日を過ごしています。

ライフスタイル



39.5%

23.4%

19.0%

9.8%

8.3%
スマホアプリゲーム

Switch

PS4/PS5

ゲーミングPC

WiiU

ユーザープロフィール
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お酒を飲む頻度

好きなゲームの種類

19.3%

9.3%

12.5%

20.3%

38.8%

毎日

週4～5回程度

週2～3回程度

週1回程度

お酒は飲まない

7.4%

9.4%

11.1%

17.2%

21.7%

22.1%

25.0%

42.2%

47.1%

62.7%

スピリッツ・リキュール

梅酒、その他果実酒

カクテル

日本酒

ウイスキー・ブランデー

焼酎

ワイン

発泡酒・新ジャンル

チューハイ

ビール

お酒の種別内訳

• ゲームを好む読者は4割ほどで、スマホアプリゲームだけでなくゲーム機器を利用している読者も多くいます。
• 週1回以上お酒を飲む読者は6割以上おり、中でもビールや発泡酒などが人気です。

13.9%

16.7%

16.7%

20.8%

30.6%

33.3%

39.6%

テーブルゲーム

シューティングゲーム（FPS・TPSなど）

レースゲーム

アクションゲーム（格闘など）

パズルゲーム

シミュレーションゲーム(スポーツなど)

RPG

ゲームジャンル 内訳

ゲームをする人

37.2%

ライフスタイル
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好きなタバコの銘柄喫煙状況

73.5%

26.5%

喫煙しない

喫煙する

9.40%

17.0%

18.9%

20.8%

67.9%

その他

加熱式タバコ（Ploom）

加熱式タバコ（glo）

加熱式タバコ（IQOS）

紙巻タバコ

タバコ種類別の利用内訳

5.7%

6.7%

11.4%

17.1%

21.0%

3.8%

3.8%

4.8%

4.8%

5.7%

6.7%

7.6%

10.5%

21.0%

ネオ（glo用）

ヒーツ（IQOS用）

マールボロ・ヒートスティック（IQOS…

ケント（glo用）

メビウス（ploom用）

ナチュラル アメリカン スピリット

マールボロブランド

キャメル

ラッキーストライク

クール

ラーク

セブンスター

ケント

メビウス

• およそ4人に1人が喫煙しており、喫煙率としては日本の平均的な傾向と同等です。
• 喫煙者のなかでも加熱式タバコを利用している読者はそれぞれ20％近くおり、普及が広がっていることが見て取れます。

ライフスタイル
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ギャンブル

• 読者の半数以上がギャンブルを行った経験があり、1回あたりの使用額が5000円を超える読者も3割以上います。
• サイト内にジャンル設定されている競馬に関してはギャンブル経験者の6割以上が行っています。

44.8%

55.2%

したことがない したことがある

9.0%

16.3%

19.0%

31.2%

63.8%

67.9%

オートレース

競輪

ボートレース（競艇）

スポーツ振興くじ

競馬

宝くじ

ギャンブル内訳

34.8%

30.3%

19.5%

11.8%

3.6%

1回あたりの使用額

1000円未満

1000円-5000円未満

5000円-1万円未満

1万円-5万円未満

5万円以上

ライフスタイル
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関心のある医療・ヘルストピック

関心のある美容トピック 健康・美容への投資額（1カ月あたり）

15.3%

30.0%

30.5%

44.5%

脱毛

スポーツジム・トレーニング

スキンケア

ヘアケア

80.0%

10.8%

8.3%

1.0%

5,000円未満

5,000円-1万円未満

1万円-5万円未満

5万円以上

3.5%

6.8%

8.8%

12.0%

12.3%

17.8%

18.8%

19.8%

37.0%

38.3%

57.3%

医療脱毛

喫煙による影響

介護

季節性感染症

飲酒による影響

アンチエイジング

メンタルヘルス

ダイエット

食生活

生活習慣

新型ウイルス

6.3%

7.8%

7.8%

8.3%

9.5%

10.3%

13.3%

23.0%

26.3%

28.5%

肌荒れ

腹痛

口臭

便秘

不眠

薄毛

頭痛

目の疲れ

腰痛

肩こり

現在抱えている不調・疾病

• 健康・美容へ毎月5000円以上投資している読者が全体の2割もおり、健康・美容への意識が高い読者も訪れています。
• 関心の高まっている新型ウイルスだけでなく、生活習慣や食生活などを意識している読者が4割近くいます。

健康・美容
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関心のある社会問題

3.5%

14.5%

15.0%

18.5%

19.0%

23.8%

25.0%

25.5%

27.5%

29.8%

36.0%

45.5%

61.0%

その他

人口

人権

教育

資源

安全

労働

環境

文化

食料

医療

くらし・生活

経済

• 経済への関心を持つ読者が半数以上と高いことからも、ビジネスマンやビジネス関連メディアとの親和性が高いことが想定
できます。

社会問題


